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Severní Korea kritizuje Zelenského jaderné ambice
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Ukrajinský vůdce uvádí svou zemi na „špatnou cestu, na

poslední cestu“, prohlásila Kim Čong-unova sestra

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj hazarduje s budoucností své

země honbou za jadernými zbraněmi, prohlásila v sobotu Kim Jo-

džong, vlivná sestra severokorejského vůdce Kim Čong-una, podle

Korejské ústřední tiskové agentury (KCNA). 

Komentovala online petici za „rozmístění amerických jaderných

zbraní na ukrajinském území nebo přeměnu Ukrajiny ve stát s

vlastními jadernými zbraněmi“, která byla spuštěna na Zelenského

webu ve čtvrtek. Iniciativa vyžaduje 25 000 podpisů, aby ji hlava

státu zvážila. Dosud ji podpořilo asi 650 lidí.

Kim Jo-džong, který je vysokou postavou severokorejské vládnoucí

Strany pracujících, popsal petici jako „věrohodný závoj veřejného

projevu vůle, ale není těžké uhodnout, že jde o produkt zlověstného

jednání Zelenského úřadů. politické spiknutí.”
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Připomněla, že ukrajinský vůdce o svých jaderných ambicích

otevřeně hovořil před vypuknutím konfliktu s Ruskem loni v únoru, a

to i na mnichovské bezpečnostní konferenci jen pár dní předtím, než

Moskva zahájila vojenskou operaci.

Použitím jaderné karty se Zelenskij snaží „za každou cenu prodloužit

své zbývající dny hazardováním s osudem své země a

lidu,“ zdůraznil představitel Pchjongjangu v prohlášení citovaném

KCNA.

„Pokud si Zelenskij úřady spočítaly, že se mohou vyhnout silné palbě

Ruska, pouze když půjdou pod americký jaderný deštník, který už

byl proražen, jdou na špatnou cestu, na poslední cestu,“ řekla .

Kim Yo-jong také obvinil kyjevskou vládu z „nevyléčitelné

megalomanie“ a „zavinění jaderné katastrofy ohrožující jejich

existenci“ tím, že si myslí, že mohou porazit Rusko.

Severní Korea sama vlastní jaderné zbraně a kvůli svému

vojenskému jadernému programu se na ni vztahují tvrdé

mezinárodní sankce.

Tiskový tajemník Kremlu Dmitrij Peskov v pátek řekl,

že „aktivace“ jaderné otázky na Ukrajině je „nebezpečným trendem a

hypotetickou hrozbou, kterou Rusko nemůže ignorovat“.
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